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Θέμα: Αίτημα υλοποίηςησ τησ κυβερνητικήσ δζςμευςησ για την πρόςληψη Εκπαιδευτϊν 

Κινητικότητασ ςτην Κρήτη 

 

Η Πεπιθεπειακή Ένωζη Τςθλών Κπήηηρ (Π.Ε.Τ.Κ.), παπάπηημα ηος Πανελληνίος 

Σςνδέζμος Τςθλών (Π.Σ.Τ.) και αποκλειζηικόρ θοπέαρ και εκππόζωπορ ηων 

ανθπώπων με οπηική αναπηπία και ηων οικογενειών ηοςρ ζηην Κπήηη, επιθςμεί να 

ζαρ επιζημάνει όηι οι ηςθλοί ηηρ Κπήηηρ και οι οικογένειέρ ηοςρ αναμένοςν ηην 

ςλοποίηζη ηηρ ςπόζσεζηρ ηηρ Κςβέπνηζηρ ζσεηικά με ηη ζηελέσωζη ηηρ πεπιοσήρ με 

Εκπαιδεςηέρ Κινηηικόηηηαρ. 

Θα θέλαμε να ζαρ ενημεπώζοςμε, κςπία Μισαηλίδος, πωρ ηο ζποςδαίο έπγο ηων 

Εκπαιδεςηών Κινηηικόηηηαρ, Πποζαναηολιζμού και Δεξιοηήηων Καθημεπινήρ 

Διαβίωζηρ ηων αηόμων με οπηική αναπηπία είναι πολςεπίπεδο. Πέπαν ηηρ διά βίος 

εκπαίδεςζηρ ηων ίδιων ηων ηςθλών, ο εκπαιδεςηήρ καθοδηγεί ηοςρ ζςγγενείρ και ηοςρ 

θίλοςρ ηοςρ ζσεηικά με ηοςρ οπθούρ ηπόποςρ πποζέγγιζηρ, ζςμπεπιθοπάρ και 

ζςνοδείαρ. Παπάλληλα, παπέσει εξειδικεςμένη γνώζη μέζω ζεμιναπίων ζε ςπηπεζίερ 

πος εξςπηπεηούν ανθπώποςρ με οπηική αναπηπία, όπωρ οι ςπηπεζίερ ςγείαρ και οι 

δημοηικέρ ςπηπεζίερ, αλλά και ζηον ιδιωηικό ηομέα (καηαζηήμαηα και εηαιπείερ). 

Αξιόηιμη κςπία Υποςπγέ, η πλειονόηηηα ηων αηόμων με οπηική αναπηπία σάνοςν ηην 

όπαζή ηοςρ ζε πποσωπημένη ηλικία. Η ζηήπιξη αςηών ηων ανθπώπων και ηων 

οικογενειών ηοςρ οθείλει να αποηελεί ππωηεύονηα ζηόσο για ηο Υποςπγείο ζαρ. Ο 

Εκπαιδεςηήρ Κινηηικόηηηαρ είναι ο μόνορ ειδικόρ πος μποπεί να ηοςρ επανενηάξει 
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κοινωνικά, βοηθώνηαρ ηοςρ να εκηελούν ηιρ δπαζηηπιόηηηερ πος έκαναν ππιν από ηην 

απώλεια ηηρ όπαζήρ ηοςρ με εναλλακηικούρ ηπόποςρ. Ταςηόσπονα, ζςμβάλλει 

καθοπιζηικά ώζηε οι οικείοι ηοςρ να αποδεσθούν ηη νέα καηάζηαζη και να 

πποζαπμοζηούν ζε αςηήν. 

Θεωπούμε πωρ δεν θα έππεπε να καηαβάλλοςμε πποζπάθεια για να πείζοςμε για ηο 

αςηονόηηο μια Κςβέπνηζη με εςπωπαϊκό πποζαναηολιζμό, καθώρ η παποσή αςηή 

θεωπείηαι δεδομένη ζηην Εςπώπη εδώ και πολλέρ δεκαεηίερ. 

Οι ηςθλοί ηηρ Κπήηηρ διεκδικούν εδώ και 11 σπόνια μια ςπηπεζία απολύηωρ 

απαπαίηηηη, η οποία ζςνεπάγεηαι ελάσιζηο δημοζιονομικό κόζηορ. 

 

 

Με εκτίμηςη, για την Δ.Ε., 

 


